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Vragen van de leden Van Gent en Yeşilgöz-Zegerius (beiden VVD) aan de 
Minister voor Rechtsbescherming over het inschrijven bij de gemeente 
Amsterdam (ingezonden 22 oktober 2018). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
15 november 2018). 

Vraag 1
Kent u de casus1 van de heer Cooremans en de problemen waar hij tegen 
aanloopt om zijn zoon in te schrijven bij de gemeente Amsterdam? 

Vraag 2
Wat vindt u ervan dat kinderen die via een buitenlands legitiem en geregu-
leerd proces zijn geboren en geadopteerd niet ingeschreven kunnen worden 
in Nederland? 

Vraag 3
Vereist het Nederlandse recht dat de moeder op de geboorteakte staat, ook 
bij kinderen met twee vaders? 

Vraag 4
Is het waar dat de openbare orde zich verzet tegen het ontbreken van de 
moeder op de geboorteakte? 

Vraag 5
In hoeverre verschillen de Nederlandse wetten en regels omtrent kinderen 
van stellen met hetzelfde geslacht van de wetten en regels in andere landen 
waar stellen met hetzelfde geslacht een kind mogen krijgen/adopteren, zoals 
Israël? Hoeveel gezinnen worden hierdoor geraakt? 

Vraag 6
Is deze problematiek meegenomen in het onderzoek van de Staatscommissie 
herijking ouderschap? 

1 De casus wordt onderhands (vertrouwelijk) meegestuurd naar het ministerie.

 
 
 
ah-tk-20182019-683
ISSN 0921 - 7398
’s-Gravenhage 2018 Tweede Kamer, vergaderjaar 2018–2019, Aanhangsel 1



Vraag 7
Bent u voornemens de problemen omtrent de inschrijving van kinderen die 
via buitenlands familierecht erkend zijn aan te pakken? Zo ja, welke mogelijk-
heden ziet u hiertoe? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Bent u bereid deze problematiek mee te nemen bij het nader onderzoek naar 
een verdere herijking van het familierecht? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Van Gent en 
Yeşilgöz-Zegerius (beiden VVD) van uw Kamer aan de Minister voor 
Rechtsbescherming over het inschrijven bij de gemeente Amsterdam 
(ingezonden 22 oktober 2018) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen 
worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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